
4. Четвърто основание: нарушение на член 9, параграф 3 от приложение IX към Правилника. Жалбоподателката счита, че по 
силата на този член за едно нарушение може да бъде наложено само едно дисциплинарно наказание. Макар 
автоматичното изключване от списъка на предложените и повишените да не съставлява само по себе си дисциплинарно 
наказание, то все пак е пряка последица от започване на разследване, от дисциплинарно производство или дисциплинарна 
санкция.

Определение на Общия съд от 24 юли 2020 г. — VG/Комисия

(Дело T-299/19) (1)

(2020/C 371/34)

Език на производството: френски

Председателят на пети състав разпореди делото да бъде заличено от регистъра. 

(1) ОВ C 230, 8.7.2019 г.

Определение на Общия съд от 25 август 2020 г. — Чешка република/Комисия

(Дело T-8/20) (1)

(2020/C 371/35)

Език на производството: чешки

Председателят на десети състав разпореди делото да бъде заличено от регистъра. 

(1) ОВ C 77, 9.3.2020 г.

Определение на Общия съд от 25 август 2020 г. — Чешка република/Комисия

(Дело T-76/20) (1)

(2020/C 371/36)

Език на производството: чешки

Председателят на трети състав разпореди делото да бъде заличено от регистъра. 

(1) ОВ C 103, 30.3.2020 г.

Определение на Общия съд от 25 август 2020 г. — Tempora/Парламент

(Дело T-450/20) (1)

(2020/C 371/37)

Език на производството: френски

Председателят на четвърти състав разпореди делото да бъде заличено от регистъра. 

(1) ОВ C 279, 24.8.2020 г.

C 371/30 BG Официален вестник на Европейския съюз 3.11.2020 г.


	Дело T-299/19: Определение на Общия съд от 24 юли 2020 г. — VG/Комисия
	Дело T-8/20: Определение на Общия съд от 25 август 2020 г. — Чешка република/Комисия
	Дело T-76/20: Определение на Общия съд от 25 август 2020 г. — Чешка република/Комисия
	Дело T-450/20: Определение на Общия съд от 25 август 2020 г. — Tempora/Парламент

